

昆明吴井大酒店发生枪击事件——

民警酒后开枪打死保安

昨天下午,昆明市公安局新闻发言人办公室公布:昨日零时19分,昆明市官渡区吴井路吴井大酒店发生一起枪击事件。经初步调查,案件系四川省凉山州公安局禁毒局民警酒后与吴井大酒店工作人员发生争吵,开枪致一名保安死亡。

目前,涉案民警李某已被刑事拘留。公安机关将认真开展案件侦办工作,依法严肃查处相关责任人。

昨晚8点20分左右,记者前往出事的吴井大酒店,这里已经看不出有任何事发的痕迹,经询问酒店内工作人员以及周边商户,都表示“(酒店)好像出事了”,但具体怎么样,没有一人能够说出。

吴井大酒店旁边的文具店多半都已关门,只有街对面的小超市和服饰店还在营业,这些店的老板都称,听说酒店出了事,但具体是什么样的事情,这些老板都不愿详



事发酒店平静如常

细说。

吴井大酒店门口值班的保安甚至不知道酒店发生事情他只说自己是晚8点才来上班的,对于此前的事情一概不知。吴井大酒店二楼是一家足浴城,在足浴城值班的工作人员说,足浴城一般营业到凌晨两点,没有听说酒店发生任何事件。

大堂服务员只称:“听说一名保安被人打死了。”至于具体情况,这名服务员也说不清楚,“我是今天(24日)下午4点才来上班的,此前发生什么事情,我都不知道”。这名服务员说,酒店一般会安排两名保安值班,一人负责酒店门口的安保,另一人则在楼道间巡逻,至于出事保安是哪一

位,这位服务员也称不清楚情况。

酒店里,一切都已经恢复平静,来来往往的入住游客、咨询住房的人,和其他普通酒店无异。

新闻链接:

公安部于2003年发布了“五条禁令”。其中第二条规定“严禁携带枪支饮酒,违者予以辞退;造成严重后果的,予以开除。”

另外,民警违反禁令,领导需连带受处分,具体规定如下:

民警违反上述禁令的,对所在单位直接领导、主要领导予以纪律处分。民警违反规定使用枪支致人死亡,或者持枪犯罪的,对所在单位直接领导、主要领导予以撤职;情节恶劣、后果严重的,上一级单位分管领导、主要领导应引咎辞职或者予以撤职。

据《都市时报》

“公交连撞28辆车”追踪
司机不满顶班
闹市飙车泄愤

昨天下午3时,广东惠州市在市公安局特召开新闻发布会公布“6·22”事件已查明的有关情况。经初步调查,肇事司机李国清因为被临时要求顶班而窝火,又逢等车1个多小时,终于情绪失控而酿惨剧。

经初步调查:6月22日晚8时许,李国清因身体不适向其所属公司诚通汽车运输公司请假,要求休息几天,并得到车队队长许可。23日下午4点半左右,李国清在外休息时,车队队长打电话要求李国清加班顶替另一司机。当时李国清不同意,后来队长又再次给李打电话,要求其一定要替班,李国清勉强答应。随后,李国清回公司宿舍拿上岗证、驾驶证、资格证到火车站广场889路车总站等着顶班。等了一个多小时,越

等越气,直到下午6点24分才等到车回来。车到后,李国清怒气冲冲,未等售票员上车,直接发动粤L36217公共汽车按该路车正常线路快速驶向市区(车上只有李一人),一路沿惠州大道、云山西路、惠州大桥、下角东路、鳄湖路狂奔,造成事件发生。 据《深圳商报》

“变形金刚”当门神



24日零点,由迈克尔·贝执导的好莱坞大片《变形金刚2》正式在全球同步上映,擎天柱、大黄蜂、威震天等一个个耳熟能详的变形金刚再度成为全球网友关注的话题。而就在电影上映的前期,一名重庆网友发帖称,自己在重庆黔江的一个小村庄村民家外,居然也看到一个2米多高的变形金刚,并附上了自己拍下的照片。该帖发出后,立即雷倒众多网友,他们直呼变形金刚的影响实在太强大了,连小山村里的村民也如此痴迷。 据《重庆商报》

最牛夫妻:
同名同姓同年同月同日生

新郎汪洋,1982年4月29日出生;新娘汪洋,1982年4月29日出生。

4月26日,湖北丹江口市一家酒店门口,红红的婚宴迎宾牌上,新郎新娘竟然是同名同姓同年同月同日生!如此的巧合,令无数路人啧啧称奇。

通过网络搜索,目前尚未发现我国有这样“神奇小夫妻”的相关记载。因此,这对汪洋有可能是独一无二的佳偶。

22日,记者来到丹江口市沿江路某家属院,采访了这个千载难逢的人间佳话。

起初没太在意

新郎因有任务出差在外,目前只有新娘在丹江口陪着婆婆。22日,面对记者的采访,新娘汪洋一番羞涩迟疑之后,终于打开了话匣子:我老家在黑龙江哈尔滨市,2007年毕业后分配到位于河北省的解放军某部工作。到单位报到时,就有人说单位有个男孩和我同名同姓,我没太在意。

后来一次偶然的机会,单位抽调人出差,正好把我们两个都选上了。那次是我第一次见到大汪洋(我这样称呼我老公),当时心里就想:哦,原来他就是汪洋啊!高高的个头,挺拔英俊,一问竟然也是1982年4月29日出生的,来自湖北丹江口。或许也是同名同姓的缘故,他很热心,总是帮我整理材料什么的。

但当时我们并没有谈朋友的意思,大汪洋就是个热心的人,对谁都好。我也知道他很有才,是上完地方大学后考到部队的。

出差回来后,我们就成了朋友,有时一群人会出来玩,后来又一起办了健身卡,接触的机会就多了,彼此印象都不错。

老天有意安排的?

真正的恋爱是在我参加一个好朋友婚礼后开始的。2007年底,石家庄的好朋友请我去参加婚礼,婚礼场面很感人很温馨,在新娘新郎幸福地走向红地毯的那一刻,自己的眼泪很不服气地流下来,是替她感到幸福,



两个汪洋的合影

也是觉得自己很孤单。

参加完朋友的婚礼后,自己孤零零地坐火车回家。当时天很黑,还下着雪,这时大汪洋突然给我发了个短信,问我在哪呢,好像知道我的心情一样。我说在火车上,火车晚点。他说来接你吧,天都黑了。车终于到了,雪很大,我看见他站在出站口,满身的雪花,当时感觉心里真的很温暖,这感觉是从来没有的,我想冥冥之中,是不是老天有意安排的,他就是我的另一半?从这以后,我们彼此心里都有了牵挂。

我们称呼对方的姓名很自然,就直呼汪洋,别人却听着别扭,总觉得我们是自己叫自己,老是有人问我们,你们叫自己的名字不别扭吗?有时我们走在路上,后面有人叫我们的名字,我们就一起回头!

姓名相同老闹笑话

新郎在外地接受记者采访时,电话那头满是幸福:大部分的时候提起我们的缘分都有点小得意,因为一般人都会倒吸一口冷气说:真的?!这让我们很有满足感。

但有的时候也很郁闷,就是在我们必须同时出示证件的时候,姓名一样,生日一样,人家都会用怀疑的眼光看着我们。去年10月我们去大连照婚纱照,到了机场换

登机牌,人家说电脑上只默认了一个座位,把机场经理都惊动了,他们也很为难,说是从来没有碰见这种情况(电脑是认证件号的,但是订的时候电脑不接受两个一模一样的名字,就给默认成一个了),最后没有办法,他们还是给了两个登机牌,让我们先上飞机,他们再想办法解决。

我们在去年12月19日结婚登记的时候,工作人员连续询问我们好多遍,就怕我们是近亲。

度蜜月我们去了三亚,那边有军官证还免门票,所以这一路经常要被怀疑的眼光盯着,他们都是先一愣,然后使劲地看我们,我们就会异口同声地说:我们同名同姓!好像这样就能消除他们的怀疑似的。

说起同名带来的趣事,新娘也是忍俊不已:我想每天都叫自己的名字本来就是一件有意思的事吧。比如我们一起去玩,看见一辆拉满生猪的车过去,他下意识地说,那车都是汪洋,本来是想损我逗我玩,可是一想不对劲,连自己一块骂上了,很吃亏,当时笑得我直不起腰。

两人对于新婚生活有怎样的感受?新郎新娘都说:“我和汪洋真的好好有缘,所以我们现在很甜蜜。” 据《楚天都市报》

男子飞机上向空姐求婚

随着时代的发展,求婚的方式也越来越多样。23日,一段名为《实拍客机上向空姐求婚感人一幕》的视频在网上热传。视频中一名男子在机上乘客的鼓励下成功向一名空姐求婚。对此有网友就认为是很浪漫的行为,但也有网友强烈反对这种行为,认为在飞行的客机中做出这种举动,很可能会影响飞机的安全航行。

男子高空求婚获成功

该段视频总长1分45秒,记者看到,从视频开始,该名空姐手上就已经捧着鲜花。面对镜头和机上乘客的眼光,一名身穿红色上衣的男子腼腆地站在该名空姐的身旁,表现得不知所措。“机上的乘客们,我们这位男士要向美丽的空姐求婚,请大家给点掌声鼓励。”视频中,一名怀疑是视频拍摄者的男子向所在单位直接领导、主要领导予以纪律处分。民警违反规定使用枪支致人死亡,或者持枪犯罪的,对所在单位直接领导、主要领导予以撤职;情节恶劣、后果严重的,上一级单位分管领导、主要领导应引咎辞职或者予以撤职。

随后,在其他乘客的鼓励下,求婚男子突然下跪,向空姐示爱,但是由于声音太小,记者未能听清所说内容。此时视频拍摄者再度要求该男子“大声点”,男子终于鼓起勇气,大声向空姐求婚:“嫁给我可以吗?”并拿出求婚戒指。而该名空姐也非常“配合”,微笑着答应男子的请求。

在机上乘客的鼓掌和欢呼声中,该名男子帮空姐戴上求婚戒指,并在全机乘客面前表演了一次“拥吻”。

多数网友看得心惊

记者看到,这段视频在23



男子当着其他乘客的面亲吻被求婚的空姐。(视频截图)

日上午11点多被上传到互联网上,截至23日晚8点,该视频的点击率已经超过77万,并有不少网友在观看完视频之后发表留言。记者看到,多数网友似乎并不认同这种求婚行为,反而指出此举有可能会影响安全。“空姐在飞机上的任务就是服务乘客,辅助飞行,保障乘客在机舱内的安全,乘客在机舱内向空姐求婚,会影响空姐的工作和其他乘客。”新浪一天津网友留言表示,“被求婚后,空姐的心情肯定会有波动,肯定会对服务质量造成影响。”

有网友还对在公众场合求婚的方式表示不赞同,认为求婚男子有“乘人之危”之嫌。“年轻腼腆的女孩子,在这种场合一般都会比较盲目,第一,人多场合半推半就,与其说是男人说服了空姐,还不如说看客和旁边怂恿者促成了空姐;第二,女人爱浪漫容易感动的天性被男人利用了。”

不过,也有部分网友认为这种求婚方式很浪漫,“空中求婚的创意不错,而且很浪漫啊。”

据《信息时报》

古文字高考作文只得8分

知情人透露,四川高考中惊现甲骨文的高考作文最终只得了8分。

作文作者、考生小黄称,当时担心作文不出彩,才选了一个冒险的做法。

一位知情人介绍,小黄的这篇古文字作文最终只得了8分。语文阅卷组的指导委员们找古文字专家释读后,经过了很长时间的会商,才最终打出了这个分数。

“有指导委员坚持认为应该给零分。”这位知情人说,该指导委员认为,虽然高考作文规则中没有规定必须使用简体字写作,但是国家语言文字法明确规定,在公开场合、出版物上都应使用国家通用语言文字,即简体字,“法律当然高于高考规定。”因此,应该判定这篇作文为零分。

但也有指导委员认为,判定零分不是很合理,“毕竟用古文字还是很新颖的。”偏题也不至于得零分。因此,最终还是给了他一个不高的分数。

小黄的语文老师普老师是

最早得知小黄用古文字写了今年高考作文的人。“这孩子平时很乖的,不是一个搞怪、出位的人。”普老师说。

至于为什么用古文字写作文,小黄解释:“我不是怕作文不出彩吗?高考阅卷那么残酷,一分钟就可能判生死。”为此,他选了一个冒险的做法。“或许老师们会专门研究一下我的作文,也好发现我这方面的才华。”小黄说。

事实上,这是小黄第二次参加高考了。去年高考,他没上一本线,最终选择了留在原校复读。(文中人物均为化名)

据《成都商报》

小黄高考作文(节选)

大雁因为熟悉了学飞过程中失败的艰难和飞入天空时的成功的喜悦,因此它不畏困难而直追成功,它看惯成与败;美丽的花儿因为了解种子破土而出时的困难和花开时的绚丽,因此它有不畏艰难永不放弃的心态,追逐成功,只因它熟悉失败。

(经老师翻译后的文章)

报复投毒错害了21名幼儿

新华社南宁6月24日电(记者王军伟)广西贵港市24日召开新闻发布会,宣布“6·22”港南区木格镇文达幼儿园毒鼠强集体中毒事件系人投毒所致,犯罪嫌疑人已被抓获。

6月22日下午,贵港市文达幼儿园发生毒鼠强集体中毒事件,21名幼儿吃饭后不久发生严重不适,事发后中毒幼儿被立即送往平悦、木格卫生院抢救,其中有1名幼儿经抢救无效死亡。

贵港市公安部门介绍,经过公安机关32个小时的侦查,案件于6月23日23时许告破,犯罪嫌疑人李生光(男,66岁,港南区木格镇黄石村人,幼儿园土地拥有者)被抓获。

据介绍,经过大量的调查走访,贵港市公安局于6月22日晚上9点将此案定为投毒案进行侦查,并成立了专案组。23日

专案组在现场调查了解情况后,当即将该幼儿园的园长李本愈、管理人员陆志琨(李本愈妻子)、张锦媚(女)以及相关人员李生光和另外2人共6人进行控制,并带回港南公安分局进行审查。

通过专案组现场勘查和调查走访,经综合分析,确定重点犯罪嫌疑人李生光,经对其进行政策攻心,李生光初步供认:其因长期与幼儿园承包商陆志琨有矛盾,6月22日中午,其趁陆志琨离开,在没有人注意的情况下,将事前准备好的毒药倒进陆志琨中午剩的饭菜里,不料陆志琨将饭煮熟成粥分给幼儿园的幼儿吃,导致了案件的发生。

6月24日上午9时许,犯罪嫌疑人在专案组及检察院、法院有关人员的监督下指认犯罪现场。至此,经过32小时的连续奋战,此案攻破。